
Nova sestava vlade na vidiku. 
Vsak trezno misleč Jugoslovan, ki gleda obče na

raščajočo draginjo, brezbrižnost vlade napram pomauj 
kanju ter lakoti po nekaterih pokrajinah in nezadovo
Ije vseh treh plemen s sedanjimi gospodarsko politič
nimi razmerami v naši državi, bo mora! priznati: Naj
več vsestranskega zla, ki ogroža našo državo na zno
traj ter zunaj, je zakrivila sedanja vlada. Hočemo dr
žavo podpreti v gospodarsko političnem oziru in že 
vendar najti po štirih letih pol sporazuma med SIIS
plemeni, potem moramo gledati na to, da zrušimo se
danji režim in postavimo h krmilu države pošteno de
lavne stranke in skupine. 

Brezglavo postopanje sedanje vlade je doseglo že 
ta višek, da je začelo PašičPribičevičevp mavšljanje 
in mešetarjenje z našo politiko presedati onim, ki so 
še bili pred dobrini letom eentralisti in so pred konsti 
tuanto pomagali rušili doslej v naši državi najboljšo 
ProtičKoroščevo vlado. Občna in že opasna nezado
voljnost naroda je vzdramila precejšnje število onih 
politikov, ... so se baš radi Pribičevičevega centralizma 
oddaljili od demokratov in danes priznavajo in kliče
jo: Proč s PribičevičPašičevim centralizmom, ustavo 
treba spremenili, poleg Srbov je treba zadovoljiti tudi 
Slovence in Hrvate! Da se dvigajo od vseh strani k S i i 
obsodbe proti pogubonosni centralistični politiki Pa
šičPribičevičeve vlade, nam je dokazal zbor takozva
nih «javnih delavcev«, ki se je vršil v Zagrebu 
10. t. m. 

Na ta zagrebški zbor javnih delavcev je prišlo 
okoli 2000 odposlancev iz vrst raznih strank ter poli
tičnih skupin in kol posledica lega zbora bi naj bilo 
osnovanje takozvanp «Jugoslovanske zajedniee«. Ta 
nova stranka jugoslovanskih zajednicarjev hoče stopiti 
v stik z vsemi onimi strankami, ki stremijo za tem. da 
se začne enkrat pri nas s pošteno vlado in odstrani po
tom upravne spremembe nezadovoljnost in nesoglasje 
med SHS plemeni, katerega je od ujedinjenja do danes 
znatno povečala ravno centralistična ustava. 

Resolucije zagrebškega zbora javnih delavcev ka
žejo, da se bo nova stranka jugoslovanskih zajedničar
jev lahko sporazumela s celotno opozicijo v boju proti 
sedanji vladi. 

Pri pogledu na ■osnovanje te nove stranke pa je 
treba pribiti, da sta se udeležila zbora javnih delavcev 
v Zagrebu tudi predsednik demokratske stranke Ljuba 
Davidovič in predsednik narodne skupščine demokrat 
Ivan Ribar. Navzočnost Davidovica in Ribarja na za
grebškem zboru nam je dokaz, da tudi ta dva glasna 
stebra demokratske stranke obsojata PribičcvičPaši
čev režim, da hočeta pomagali zrušiti sedanjo vlado in 
razcepiti demokratsko stranko na pristaše: Davidovič.i 
in Pribičeviča, s katerim bodo šli tudi naši slovenski 
demokratje.. 

Ako bo sklican enkrat začetkom oktobra parla
ment, potem bomo videli sedaj po zagrebškem zboru z 
vlado kimati: Pašičeve radikale (Op.: kakor hitro bo 
razbita demokratska stranka, se bodo tudi radikali raz
dvojili na Pašičevce in Protičevee.), Pribičevičeve de
mokrate, Pucljeve samostojne in peščico Turkov ler 

seve tudi socijalne demokrati', katere imata Pašič in 
Pribičevič vedno pri rokah kot zadnjo vladopodporno 
rezervo. Ravnokar omenjeni vladni skupini bi staia 
nasproti opozicija: Jugoslovanski klub, zemljoradniki. 
dr. Spahovi muslimani, ProtičDavidovičeva skupina 
radikalov in demokratov, nova Jugoslovanska zajed
nica in mogoče rudi Hrvatski blok. Ako se bo Davido
vičeva demokratska skupina krepko postavila po robu 
PašičPribičevičevemu režimu, bi bila potem opozicija 
dovolj močna, da prisili sedanjo vlado do odstopa. 

Ostavka PašičPribičevičeve vlade pa bo le tedaj 
■sprejeta od krajja, ako bo kaj izgleda na vzpostavitev 
vladnega sporazuma 1'rotičDavidovič. 

Ako se posreči sestava ProtičDavidovičeve vlad,', 
potem bo mogoče izpeljati prihodnje volitve v znaku 
spremembe ustave in popolnoma druzega vladnega na
čina v naši državi. 

Nove volitve pod volilnim geslom: V boj za avto
nomno spremembo ustave, bi zbližale vsa tri SHS ple
mena, bi prinesle zadovolje narodu in upravno samo
stojnost ne samo Srbom, ampak tudi Hrvatom in Slo
vencem. 


